

23 мая в физкультурно-оздоровительном комплексе села Лямбировь собралось немало гостей. Сюда, чтобы попробовать свои силы в сдаче норм ГТО, приехали работники органов прокуратуры республики. Это был предварительный, так сказать, пробный этап, сам норматив сдавать придется чуть позже. Но все равно, событие было достаточно значимое, поэтому все проходило в торжественной обстановке. Такое активное возрождение сдачи норм ГТО очень важно для дальнейшего расширения работы по оздоровлению сограждан.

После того, как участники соревнований построились в зале, к ним с приветственным словом обратился заместитель председателя Государственного Собрания РМ Р.З. Аширов.

Рафаил Закиевич отметил, что именно сотрудники прокуратуры являются лидерами в развитии таких массовых спортивных мероприятий среди других структурных ведомств, тем самым подавая пример.

- Это то мероприятие, в котором важны не высокие достижения, а участие, и я желаю вам успехов! – сказал в завершение Р.З. Аширов.

Затем к гостям обратился Глава Администрации Лямбирского района Шамиль Фатихович Давыдов, кратко рассказавший о славных спортивных традициях земли Лямбирской.

В свою очередь, заместитель прокурора республики Алексей Анатольевич Березин пожелал всем участникам успеха, напомнив, что 6 июня состоится уже официальная сдача норматива.

И вот звучит Гимн Российской Федерации. Девушка в национальном костюме вносит угощение – блюдо с чак-чаком. Для всех собравшихся в зале поет Гюзель Казакова. Затем главный судья соревнований, директор Лямбирской ДЮСШ Рафик Аббясович Янглева объясняет, как все будет проходить, и после непродолжительной разминки начинаются соревнования. В них, действительно, важны не рекорды, а массовость и стремление участников к здоровому образу жизни.